Un trabajador entró a trabajar el 01.02.2005. Ha sido despedido por causas objetivas 31.08.2015. El despido ha sido declarado procedente. Cobraba 23.500 euros de salario anual bruto. Calcular la indemnización.

1. Calcular el tiempo trabajado.

Desde el 01.02.2005 hasta el 31.08.2015 han pasado 10 años y 7 meses.

2. Calcular el salario diario.

Como nos dan el salario anual hay que dividirlo entre 365.

23.500 : 365 = 64,38 euros.

3. Calcular los días que le corresponden.

Por los diez años: 10 años x 20 días = 200 días

Por los 7 meses:

Si 12 meses -------- 20 días.

       7 meses -------   “x” = 11,67

Sumamos: 200 + 11,67 = 211,67 días

4. Calcular la indemnización.

211,67 días x 64,38 = 13.627,31 euros.

5. Calcular si sobrepasa el tope legal.

En un despido por causas objetivas el tope esta en 12 mensualidades, es decir, 23.500 euros.

Por tanto, como no llega a ese tope, cobrará 13.627,31 euros.

